

ПРОТОКОЛ № 1
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
з обрання нового складу громадської ради при Шевченківській районній
в місті Києві державній адміністрації

Місце засідання: м. Київ, вул.Б.Хмельницького, 24, каб. 502
Дата та час проведення: 09.04.2019, 16:00

ПРИСУТНІ:

- Члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів з обрання нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації – 13 осіб

Герасименко Олександр Васильович
Гончаренко Лідія Леонідівна
Івченко Олена Борисівна
Костянчук Сергій Петрович
Кривенок Віра Андріївна
Кузнецова Маргарита Георгіївна
Матюханов Андрій Ігорович
Пасулька Євген Михайлович
Савенков Ігор Геннадійович
Харченко Василь Петрович
Черватюк Людмила Дмитрівна
Чиж Юрій Іванович
Яременко Мар'яна Олександрівна

ЗАПРОШЕНІ:

Царан Віталій Павлович - керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання керівного складу Ініціативної групи.
2. Визначення дати, часу, місця проведення установчих зборів.
3. Розгляд та затвердження проекту підготовленого Повідомлення Ініціативної групи про дату, час, місце проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА, про перелік документів, які необхідно надати представникам ІГС, делегованим для участі в установчих зборах, про визначений графік приймання заяв від ІГС для участі в установчих зборах, про ПІБ і контакти відповідальної особи.
4. Обговорення питання щодо доцільності підготовки «форм» або «зразків» подання документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах.
5. Визначення організації роботи Ініціативної групи щодо прийому документів від ІГС, реєстрації та перевірки поданих документів.
6. Визначення дати, часу та місця проведення наступних зборів Ініціативної групи.

СЛУХАЛИ:

Чиж Ю.І. з інформацією про створення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА та затвердження її персонального складу розпорядженням Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 05.04.2019 №260.

Чиж Ю.І. запропонував відкрити засідання ініціативної групи.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13 «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відкрити засідання ініціативної групи

СЛУХАЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

Чижа Ю.І. про необхідність обрання керівного складу Ініціативної групи.

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які внесли пропозиції щодо кандидатур на обрання головою Ініціативної групи:

1. Матюханова Андрія Ігоровича.
2. Костянчука Сергія Петровича.
3. Кузнецову Маргариту Георгіївну

СЛУХАЛИ:

Чижа Ю.І., який запропонував обрати голову Ініціативної групи шляхом рейтингового голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати голову Ініціативної групи шляхом рейтингового голосування.

Голосували: за обрання головою ініціативної групи Матюханова Андрія Ігоровича
«За» - 8

Голосували: за обрання головою ініціативної групи Костянчука Сергія Петровича
«За» - 4

Голосували: за обрання головою ініціативної групи Кузнецову Маргариту Георгіївну
«За» - 2

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою Ініціативної групи Матюханова Андрія Ігоровича

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які внесли пропозиції щодо кандидатур на обрання заступника голови Ініціативної групи:

1. Герасименка Олександра Васильовича.
2. Кузнецову Маргариту Георгіївну.
3. Костянчука Сергія Петровича.

СЛУХАЛИ:

Чижа Ю.І., який запропонував обрати заступника голови Ініціативної групи шляхом рейтингового голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступника голови Ініціативної групи шляхом рейтингового голосування.

Голосували: за обрання заступником голови ініціативної групи Герасименка Олександра Васильовича.

«За» - 9

Голосували: за обрання заступником голови ініціативної групи Кузнєцову Маргариту Георгіївну .

«За» - 5

Голосували: за обрання заступником голови ініціативної групи Костянчука Сергія Петровича.

«За» - 5

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступником голови Ініціативної групи Герасименка Олександра Івановича.

СЛУХАЛИ:

Чижа Ю.І. з пропозицією обрати секретарем Ініціативної групи представника відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Пасульку Євгена Михайловича.

Голосували: за обрання секретарем ініціативної групи Пасульку Євгена Михайловича.

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати секретарем Ініціативної групи Пасульку Євгена Михайловича.

УХВАЛИЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

Обрати головою Ініціативної групи - Матюханова А.І., заступником - Герасименка О. В., секретарем – Пасульку Є.М.

Доручити новообраному секретарю вести протоколи засідань ініціативної групи та реєстрацію документів, які будуть надходити від ІГС щодо участі їх кандидатів в установчих зборах з формування нового складу громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які запропонували обраному голові ініціативної групи - Матюханову Андрію Ігоровичу продовжити ведення засідання Ініціативної групи.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Обраному голові ініціативної групи - Матюханову Андрію Ігоровичу продовжити ведення засідання Ініціативної групи.

СЛУХАЛИ:

Матюханова А.І. який оголосив запропонований порядок денний засідання Ініціативної групи та виніс пропозицію проголосувати за даний порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання та продовжити далі розгляд питань порядку денного.

СЛУХАЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

Матюханов А.І. запропонував членам Ініціативної групи розглянути питання щодо визначення дати, часу, місця проведення установчих зборів.

СЛУХАЛИ:

Членів Ініціативної групи, які активно обговорювали дату, час і місце проведення установчих зборів та в результаті обговорення визначили провести установчі збори з формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА 06 червня 2019 року о 16:00, попередньо визначивши місце проведення установчих зборів: вул. Богдана Хмельницького, 24, II-й поверх, актову залу Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 12, «Проти» - 0, «Утримались» - 1

УХВАЛИЛИ ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

Провести установчі збори з формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації 06 червня 2019 року о 16:00. Попередньо визначити місце проведення установчих зборів: вул. Богдана Хмельницького, 24, II-й поверх, актову залу Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

СЛУХАЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

Матюханова А.І. – голову Ініціативної групи, який запропонував членам Ініціативної групи розглянути проект підготовленого Повідомлення Ініціативної групи про дату, час, місце проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Шевченківській РДА, про перелік документів, які необхідно надати представникам ІГС, делегованим для участі в установчих зборах, про визначений розклад приймання заяв від ІГС для участі в установчих зборах, про ПІБ і контакти відповідальної особи.

Андрій Ігорович запропонував членам ініціативної групи обговорити проект тексту Повідомлення, внести свої зауваження і доповнення та визначити дату його оприлюднення .

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Розглянути проект підготовленого Повідомлення Ініціативної групи, обговорити текст Повідомлення, внести свої зауваження і доповнення до тексту та визначити дату його оприлюднення.

СЛУХАЛИ:

Члени Ініціативної групи розглянули проект підготовленого Повідомлення Ініціативної групи. Обговорили, внесли свої зауваження і доповнення до проекту тексту Повідомлення та визначили дату його оприлюднення – 22.04.2019.

СЛУХАЛИ:

Матюханова А.І., який запропонував затвердити текст Повідомлення Ініціативної групи із внесеними зауваженнями та доповненнями та доручити відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю оприлюднити дане Повідомлення на суб-веб сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації 22 квітня 2019 року.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -13, «Проти» - 0, «Утримались» -

УХВАЛИЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

Затвердити текст Повідомлення Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації із внесеними зауваженнями і доповненнями та доручити відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю оприлюднити дане Повідомлення на суб-веб сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації 22 квітня 2019 року.

СЛУХАЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Матюханова А.І. - голову Ініціативної групи, який запропонував обговорити питання щодо доцільності підготовки «форм» або «зразків» подання документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах.

СЛУХАЛИ:

Члени Ініціативної групи активно обговорили питання щодо доцільності підготовки «форм» або «зразків» подання документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах та вирішили, що підготовка «форм» або «зразків» подання документів є недоцільним.

ГОЛОСУВАЛИ щодо недоцільності підготовки «форм» або «зразків» подання документів
«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Підготовка «форм» або «зразків» подання документів інститутами громадянського суспільства Ініціативній групі для участі в установчих зборах є недоцільним.

СЛУХАЛИ ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Матюханова А.І. – голову Ініціативної групи, який запропонував організувати роботу Ініціативної групи щодо прийому документів від ІГС, реєстрації та перевірки поданих документів за таким планом:

22.04.2019 – розмістити Повідомлення Ініціативної групи на суб-веб сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації щодо проведення установчих зборів;

22.04.2019 – 06.05.2019 (включно) – здійснити прийом (реєстрацію) пакетів документів від ІГС щодо участі їх представників в установчих зборах за розкладом: з 22.04.2019 до 06.05.2019 (включно) щоденно (крім вихідних та святкових днів) з 10:00 до 16:45 год. (обідня перерва з 13.00 до 14.00);

Перевірити прийняті від ІГС пакети документів на відповідність встановленим вимогам п.8 Типового положення про громадську раду, затвердженого постановою КМУ від 03.11.2010 №996 (зі змінами).;

За результатами перевірки документів, поданих ІГС, на відповідність встановленим вимогам Типового положення про громадську раду, інформувати ІГС (не пізніше ніж за 15 календарних днів до проведення установчих зборів) щодо необхідності усунення невідповідностей, в разі їх виявлення, протягом 7-ми днів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Організувати роботу Ініціативної групи щодо прийому документів від ІГС, реєстрації та перевірки поданих документів згідно запропонованого плану.

СЛУХАЛИ ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ:

Матюханова А.І. – голову Ініціативної групи, який запропонував провести наступне засідання Ініціативної групи 06 травня 2019 року о 16:45, а в разі необхідності – раніше зазначеної дати.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ:

Провести наступне засідання Ініціативної групи 06 травня 2019 року о 16:45, а в разі необхідності – раніше зазначеної дати.

Голова Ініціативної групи

Андрій МАТЮХАНОВ

Секретар

Євген ПАСУЛЬКА